

## Інструкції

Метою цього документа є демонстрація та відстеження можливості відстеження та кількості продукції, яку ви запитуете Сертифікат перевірки або транзакції. Нижче, за вкладками, ми детально описуємо процес заповнення цього документа, щоб полегшити запит на СОІ/ТС і забезпечити його швидку видачу. Вкладки «ВИРОБНИЦТВО» заповнюються лише ВИРОБНИКИ (оператори та групи виробників). Його слід заповнювати для кожного продукту раз на рік за першим запитом СОІ в році. Вас просять надати обсяг виробництва за рік (N-1) і залишки за рік до попереднього року або для надання оцінки, якщо це перший рік виробництва. Запас попереднього року або дати подання заявки у разі передачі сертифіката та залишки від року. Для кожного продукту, який проходить обробку, вкажіть швидкість обробки\*. Вкладку ОБРОБКА необхідно заповнювати для кожного ПРОЦЕСОР. Його потрібно заповнювати лише один раз і оновлювати у разі зміни, наприклад новогорюча. Будь ласка, вкажіть швидкість обробки\*, застосовну до кожного органічного інгредієнта\* в кінцевому сертифікованому продукті. Вкладку TRACEABILITY слід заповнювати для кожного запиту СОІ або ТС. Для експорту має бути чітко заповнений. Він розділений на дві частини: частина «відвантаження» з детальною інформацією про лоти для експорту. І частина «походження», яка відстежує закупівлі продуктів (інгредієнтів), що входять до складу партій, які надсилаються. Для цього, будь ласка, вкажіть для кожного інгредієнта/інгредієнта, що входить до складу експортованої партії, назву постачальника, а також орган сертифікації цього постачальника, кількість, придбану у зазначеного постачальника, а також відповідний номер ТС (або рахунок-фактура, якщо потрібно) і номер партії, з якої він походить. Якщо ваш продукт складається з одного інгредієнта, укажіть відповідний інгредієнт і постачальника(ів) цього інгредієнта разом із номером ТС/рахунка-фактури та номером партії, з якого він надійшов. Будь ласка, завжди використовуйте цей самий файл і створюйте нову вкладку Traceability для будь-якого нового запиту СОІ/ТС. Щоб зробити це, ви можете клацнути правою кнопкою миші на назву вкладки «Відстеження» (нижче), яку ви хочете скопіювати, а потім натиснути «Дублікат», і нова вкладка створена автоматично. Вам потрібно лише змінити інформацію, необхідну для цієї нової транзакції. Якщо немає постачальника партії для експорту, вам не потрібно заповнювати частину «походження», а лише «власне виробництво» у стовпці Н. Якщо ви є частиною групи виробників, будь ласка, вкажіть найбільш можливе точне відстеження, просто зазначивши «власне виробництво» у колонці Н, а також назву членів/виробників експортованої партії у колонці І.

## Глосарій

<b>Номер лоту</b> : позначення у вигляді цифр та/або літер, що дозволяє ідентифікувати та відстежувати номери ідентичних продуктів, які мають певні виробничі характеристики (час і дата виробництва, ідентифікаційний код тощо). Цей номер гарантує відстеження продукту та вказується на етикетці або упаковці.
<b>інгредієнт</b> будь-яка сировина від прямого постачальника (-1), яка є частиною надісланого продукту, але лише прямого постачальника, немає потреби відстежувати подальше зростання.
<b>швидкість обробки</b> : кількість сировини (в кг), необхідна для виробництва 1 кг кінцевого продукту
<b>код CN</b> : нестандартна комбінована номенклатура товару
<b>Опис товару</b> : вказати комерційну назву сертифікованого продукту

# План виробництва

*Тільки для виробників і груп виробників*

1 рік атестації : надати оцінку

Наступні роки : вказати реальну кількість виробленого протягом попереднього року -1

Оновлюється на початку кожного нового року чи сезону, або для кожного нового про

Період (рік/сезон)	Назва продукту	Загальний обсяг виробництва протягом попереднього року/сезону	Швидкість обробки (за наявності)
Загальна кількість отриманої/виробленої сировини з січня по грудень _____ року			
Органічні продукти залишаються з попереднього перегляду років / Позаминулого року (N-1)			
Запас на кінець року в разі передачі довідки з дати звернення			

зукту



ового продукту





